
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันที ่ ๔ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นางสาวธนวันต์  บุ่นวรรณา นิติกร ธนวันต์  บุ่นวรรณา  
๘ นางจิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์ ผู้อำนวยการกองคลัง จิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์  
๙ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

๑๐ นางสาวรัตนาภรณ์  เกตุด้วง เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ รัตนาภรณ์  เกตุด้วง  
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 

 

   สวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๗ วันจันทร์ ที่ ๔ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๗ ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบคือเงินออมของสมาชิกและผู้บริหาร
   เทศบาลตำบลสามขา รวมเงินออมเดือนตุลาคม ๒๕๖๗ ทั้งหมด ๑,๒๓๐,๐๐๐ บาท 
   ปล่อยกู้ไป ๘๖๕,๐๐๐ บาท ดอกเบี้ย ๓๘๒,๖๔๐ บาท เหลือเงินในบัญชี  
   ๖๗๕,๐๐๐ บาท ก็มีสมาชิกทยอยส่งคืนมาเรื่อยๆ  เรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบเรื่องต่อไป
   คือ การทำบุญกฐินของตำบลสามขาตอนนี้ก็เหลืออยู่ ๒ วัด คือวัดป่าธรรมรัตนาราม 
   ในวันที่ ๑๔ - ๑๕ พฤศจิกายน และวัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ วันที่ ๖ - ๗ พฤศจิกายน 
   ถ้าใครว่างก็เรียนเชิญค่ะ สำหรับฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบเพียง
   เท่านี้ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบในระเบียบ 
   วาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน  กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขาครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก คือ
   เทศบาลตำบลสามขาของเรามีเจ้าหน้าที่ย้ายมาใหม่ ในตำแหน่งจัดเก็บรายได้ ขอ
   เชิญน้องแนะนำตัวต่อทุกท่านครับ  
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันชื่อนางสาวรัตนาภรณ์  เกตุด้วง ตำแหน่งเจ้า
   พนักงานจัดเก็บรายได้ชำนาญการ ย้ายจากองค์การบริหารส่วนตำบลยางคำ อำเภอ
   โพนทรายค่ะ 
 
    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางสาวรัตนาภรณ์  เกตุด้วง 
เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 



๓ 

   เรื่องต่อไปก็เป็นเรื่องงานบุญกฐิน ที่ยังเหลือวัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ และวัดป่าธรรมรัตนา
   ราม ก็ช่วยกันครับลำดับต่อไปก็จะเป็นการรายงายสถานะการเงินการคลังของ 
   เทศบาลตำบลสามขา ก็ขอให้ท่านผู้อำนวยการกองคลังได้รายงานให้สมาชิกได้รับ
   ทราบครับ เชิญครับ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางจิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์ ผู้อำนวยการ
   กองคลัง ของอนุญาตรายงานการปิดงบปี ๒๕๖๗ สำหรับประมาณการที่ตั ้งไว้ใน
   ข้อบัญญัติ งบประมาณปี ๒๕๖๗ มี ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท รายรับที่เกิดข้ึนจริง  
   ๓๗,๒๖๖,๙๔๙.๕๒ บาท รายจ่ายประมาณการไว้ที่ ๔๑,๙๘๙,๙๐๐ บาท รายจ่ายที่
   เกิดขึ้นจริง ๓๖,๒๘๑,๐๒๘.๗๖ บาท รายรับสูงกว่ารายจ่ายที่ ๙๘๕,๙๒๐.๗๖ บาท 
   ก็ได้นำเข้าเป็นเงินสะสมของปี ๒๕๖๘ นี่คืองบประมาณปี ๒๕๖๗ ส่วนรายได้จาก
   เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ๑๙,๘๑๑,๐๐๐ บาท ก็ได้ใช้จ่ายหมดค่ะ และเงินสะสมตาม
   บัญชีเงินฝากธนาคาร ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๗ ทั้งหมด ๘,๘๑๘,๙๘๗.๕๙ 
   บาท หักหนี้สิน ๘๓๒,๖๐๘.๐๒ บาท เงินรับฝากทั้งหมด ๒,๖๗๒,๔๓๗.๘๙ บาท 
   รวมเงินสุทธิที่ ๕,๓๑๓,๙๔๑.๖๘ บาท หักรายการที่กันเงินกอ่หนี้ผูกพัน  
   ๕๑๖,๐๐๕.๐๘ บาท เงินสะสมคงเหลือตามบัญชีเงินฝากธนาคาร ๔,๗๙๗,๙๓๖.๖๐ 
   บาท หักสำรองตามระเบียบค่าใช้จ่ายบุคลากร ๓ เดือน ๓,๕๒๒,๖๗๒ และร้อยละ 
   ๑๕ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๖,๒๙๘,๔๘๕ บาท ทำให้ตอนนี้เงินสะสมของ
   เราติดลบที่ ๕,๐๒๓,๒๒๐.๔๐ บาท นี่คือรายการยอดเงินทั้งหมดค่ะ ส่วนเรื่องการ
   จัดเก็บรายได้ก็จะมีบางรายการที่ไม่ได้จัดเก็บเช่นรถไถนามีในเทศบัญญัติแต่ไม่ได้
   จัดเก็บ รายงานผลการจัดเก็บปี ๒๕๖๗ เชิญน้องเจ้าหน้าที่จัดเก็บได้รายงานให้ที่
   ประชุมได้รับทราบค่ะ 
  
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ ขออนุญาตรายงานผลการจัดเก็บเดือน 
   มกราคมถึงกันยายน  ๒๕๖๗ ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประมาณการไว้ที่ ๘,๖๔๓ 
   บาท มีจำนวน ๘๔๕ ราย จำนวนเงิน ๕๒,๓๑๘,๔๒ บาท จัดเก็บได้ ๘๔๔ ราย  
   จำนวนเงิน ๕๑,๙๓๓.๐๕ มีผู้ค้างชำระ ๑ ราย ๓๘๕.๓๗ บาท ค่าภาษีป้าย  
   ประมาณการไว้ที่ ๓,๕๐๐ บาท มีจำนวน ๒๒ ราย จำนวนเงิน ๑๓,๐๑๙ บาท เก็บ
   ได้ทุกรายไม่มีผู้ค้างชำระ รวมประมาณการไว้ที่ ๑๒,๑๓๔ บาท มีจำนวน ๘๖๗ ราย 
   รวมจำนวนเงิน ๕๖,๓๓๗,๔๒ บาท  มีผู้ค้างชำระ ๑ ราย ๓๘๕.๓๗ บาท ขอนำเรียน
   ทุกท่านเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ   

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางสาวรัตนาภรณ์  เกตุด้วง 
เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 

นางจิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์ 
ผู้อ านวยการกองคลัง 



๔ 

   ก็ต้องขอบคุณท่านผู้อำนวยการกองคลังและน้องเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้ที่ได้แจ้ง
   รายละเอียดงบประมาณให้ที่ประชุมได้รับทราบ ส่วนเรื่องการอุดหนุนเฉพาะกิจมี
   อะไรบ้าง อยากให้ท่านผู้อำนวยการกองช่างได้นำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญ
   ครับ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับโครงการที่ได้ดำเนินการก่อนช่วงสิ้น 
   ปีงบประมาณ ก็ประกอบด้วย โครงการลงหินคลุก หมู่ ๖ ได้ดำเนินการเสร็จ 
   เรียบร้อยแล้ว และมีโครงการลงหินคลุก หมู่ที่ ๕ เส้นไปทางนานายสะอาด  ขัน 
   อาษา ได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อย โครงการที่ ๓ เป็นโครงการปรับปรุงระบบ 
   ประปา บ้านสำโรง หมู่ที่ ๓ อยู่ระหว่างผู้รับจ้างเข้าดำเนินการเป็นการติดตั้งตัว 
   ระบบดูดน้ำใหม่ โครงการที่ ๔ เป็นการการปรับปรุงโดยการก่อสร้างอาคารทดน้ำ
   พร้อมถมดินกุดคา ได้ทำสัญญาและผู้รับจ้างได้เริ ่มดำเนินการแล้ว โครงการที่ ๕ 
   โครงการวางท่อระบายน้ำร่องเบญ หมู่ที่ ๑ ได้ผู้รับจ้างทำสัญญาแล้ว โครงการที่ ๖ 
   เป็นโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ๓ ช่วง ของหมู่ที่ ๑ ลงไปกุดสามขา 
   ได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว และมีโครงการถนนลาดยางที่ได้รับเงินอุดหนุน
   เฉพาะกิจ ๒ สาย อยู่ระหว่างการจัดหาผู้รับจ้างครับ ขออนุญาตนำเรียบเพียงเท่านี้
   ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ครับ ก็ต้องขอบคุณท่านผู้อำนวยการกองช่างที่ได้นำเรียนรายละเอียดให้ที่ประชุม
   ได้รับทราบเกี่ยวกับโครงการต่างที่เราได้ดำเนินการไป สำหรับเรื่องที่แจ้งให้ทราบก็มี
   เท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๔ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม ่เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายนารินทร์  สาสนาม 
ผู้อ านวยการกองช่าง 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๕ 

ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๔ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๔) ครั้งที ่๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๔ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗  

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๔ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๗ รับรองรายงาน
การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที ่๔ 
เมื่อวันที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
     
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
   เรื่องที่ ๓.๑ เรื่องลงหินถนนลูกรังในเขตตำบลสามขาทั้ง ๘ หมู่บ้าน เสนอโดยท่าน
   สมชัย  ธรรมรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมมีกระทู้ที่จะน ำเรียนท่ำนประธำน สอบถำมไป
   ยังฝ่ำยบริหำรเรื่องการลงหินถนนลูกรัง ในเขตตำบลสามขา ช่วงนี้จะเป็นฤดูเก็บ
   เกี่ยวข้าวของพี่น้องในชุมชน ถนนได้เป็นหลุมเป็นบ่อเยอะมาก  พี่น้องสัญจรไปมา

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๖ 

   ลำบาก  กระผมจึงนำเรียนท่ำนประธำนสอบถำมไปยังฝ่ำยบริหำรให้  
   พิจำรณำด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   เรื ่องที่ ๓.๒ เรื ่องการแก้ไขปัญหาต้นไมยราบ หลังโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง 
   เสนอโดยท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญ
   ค่ะ 
    
   เรียนท่ำนประธำนสภำที่เคำรพ คณะผู้บริหำร สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสำมขำผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่ำนค่ะ ดิฉันนำงทัศนำ  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ดิฉันมีกระทู้ที่จะน ำเรียนท่ำนประธำน สอบถำมไป
   ยังฝ่ำยบริหำรเรื่องการแก้ไขปัญหาต้นไมยราบ หลังโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยาง 
   เต็มไปด้วยต้นไมยรำบหนำ สูงใหญ่ บดบังภูมิทัศน ์จึงอยำกฝำกทำงผู้บริหำร ช่วย
   เร่งแก้จุดนี้ด้วยค่ะ เพ่ือพ่ีน้องประชำชนจะได้ใช้ประโยชน์ตรงบริเวณนี้ค่ะ ขอบคุณ
   ค่ะ 
 
   ค่ะ ท่ำนบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสำมขำ เขต ๑ ได้เสนอกำร
   ลงหินถนนลูกรัง ทั้ง ๘ หมูบ้ำนและท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา   เขต ๒ ได ้ขอให้แก้ไขเรื่องการแก้ไขปัญหาต้นไมยราบ หลังโรงเรียนชุมชนบ้าน 
   หมากยาง ต่อไปจะให้ท่ำนนำยกได้ตอบค ำถำมเพ่ือนสมำชิก  เรียนเชิญท่ำนนำยก
   ค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรต ิและผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื ่องกระทู้ถาม เรื ่องที่ ๓.๑ ท่านสมชัย  
   ธรรมรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  เรื่องซ่อมแซมถนนลูกรัง และ
   ๓.๒ เรื่องการแก้ไขปัญหาต้นไมยราบ หลังโรงเรียนชุมชนบ้าน หมากยาง เสนอโดย
   ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  การดำเนินการ
   ต้องดูระเบียบก่อนว่าจะทำได้ไหม เพราะเราไม่ได้ตั้งในเทศบัญญัติ ต้องปรึกษาท่าน
   ปลัดก่อน แต่ถ้าทำได้ก็จะดำเนินการ ต้องขอดูในข้อกฎหมายก่อนครับ ผมก็มีเรื่อง
   นำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ ซึ่งท่านนายกก็จะ
   ดำเนินการแก้ไขให้ แต่ต้องดูระเบียบกฎหมายก่อนค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีก
หรือไม่คะ (ไม่มี) 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๗ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
                                -  

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ไม่มี) 

มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ เชิญท่ำนสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมำชิก
สภำเทศบำลต ำบลสำมขำ เขต ๑ เชิญค่ะ 

 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ขออนุญาตสอบถามในที่ประชุมเกี่ยวกับการปิดไฟฟ้า
ส่องสว่างเพื่อไม่ให้เกิดผลกระทบต่อการตั้งครรภ์ของข้าว และตอนนี้ข้าวออกรวง
หมดแล้ว ชาวบ้านก็อยากให้เราเปิดไฟให้เพื่อการสัญจรไปมาในตอนค่ำคืน ก็ขอนำ
เรียนต่อผู้บริหารช่วยเปิดไปให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

ค่ะ ท่ำนสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสำมขำ เขต ๑ ท่านก็ได้
เสนอเข้ามาเกี่ยวกับการขอเปิดไฟฟ้าส่องสว่างเนื่องจากตอนนี้ข้าวออกรวงหมดแล้ว 
ลำดับต่อไป เรียนเชิญท่านนายกได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกค่ะ  

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล
สามขา เดี๋ยวจะแจ้งกองช่ำงให้ด ำเนินกำรให้แจ้งทำงหลวงได้เปิดไฟฟ้ำให้ ส่วนไฟฟ้ำ
ส่องสว่ำงที่อยู่ตำมถนนเดี๋ยวจะขอรถกระเช้ำจำกเทศบำลต ำบลโพนทรำยให้มำช่วย
แกะถุงด ำที่เรำคลุมออกให้ เดี๋ยวจะด ำเนินกำรให้ครับ ขอบคุณครับ  

มีท่ำนใดจะเสนอ หรือสอบถำม หรือไม่คะ ถ้ำไม่มีในกำรประชุมวันนี้ต้องขอขอบคุณ
ทุกท่ำนที่เข้ำร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลำ 12.๓0  น. 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 


